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Anzahl der Achsen 2

Leistung 118 KW / 160 PS

km Stand 44020 km

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Motordetails 2,2 l Multijet

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 740 cm

Gesamtbreite 232 cm

Höhe 306 cm

Innenhöhe 210 cm

Aufbauart Teilintegriert

Masse in fahrber. Zustand 3014 kg

techn. zul. Gesamtmasse 4150 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Seite (210x65)
Heck (210x80)
Heck (215x80)
Heck (210/215x210)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 404 cm

Anhängerlast (gebremst) 750 kg

Anhängerlast (ungebremst) 2000 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 6

Kühlschrankvolumen 167 l

Wasservorrat 122 l

Abwassertankvolumen 92 l

Batterie 95 Ah

Vorbesitzer 2

Farbe weiß

im Kundenauftrag

Seitensitzgruppe

Doppelbett längs
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g Carado T447 2022 Automatik – Klima - Solar - Navi + Kamera (8fach Bereift)

Teilintegriertes Wohnmobil mit Automatik und Längsbetten

Fiat Ducato 2.2 Multijet 160PS, Automatik, Euro 6d, grüne Plakette.

Winterfest – unfallfrei, scheckheftgepflegt, alle Rechnungen vorhanden!

Standort: Heddesheim/Deutschland

weitere Fotos und eine 360° Tour dürfen gerne angefordert werden.

Fahrzeug-Highlights und Extras:

• Winterfest & Ganzjährig: Leistungsstarke Standheizung +

• Klimaanlage für jedes Wetter.

• 44.018 km, 2 Halter, top gepflegt.

• Automatik

• Auflastung auf 4150kg

• Luftfederung

• Anhängerkupplung

• Solar, zusätzliche Batterien + Wechselrichter

• HU/AU: Neu bis April 2027, grüne Plakette.

• großes Panoramadach

• Alle Fenster mit Fliegen + Verdunklungsrollos

Fahrerkomfort & Sicherheit:

• ABS, ESP, Hill Holder, Seitenwindassistent, Traction+ (Bergabfahrt).

• Tempomat, Airbags (Fahrer/Beifahrer), Start-Stopp.

• Großes Navi mit integrierter Heckkamera

• 8-fache Bereifung (Sommer/Winter)

• Winterschutzhülle

• Außenspiegel elek. Beheizbar

• DAB-Radio/USB

Wohnraum & Schlafen:

• Schlafplätze: 2 Längsbetten hinten (umbaubar zu 2m x 2,10 m)

• L-Sitzgruppe mit Isofix (2 Plätze)

• LED-Licht

• Der Tisch wurde individuell angefertigt, kann jeder Zeit zurück gebaut werden. Originaltisch ist unbeschädigt
vorhanden.

• Die seitliche Sitzgarnitur wurde zur festen Ablage umgebaut mit darüber liegendem Stauraum. Auch dies ist
jederzeit Rückbaubar. Alle Originalteile sind vorhanden und unbeschädigt.

• TV + Sat Anlage

Küche & Bad:

• Winkelküche: 3-Flammen-Kocher, 78 l Kühlschrank + Gefrierfach

• WC (Kassettentoilette) , sep. Dusche

Technik & Komfort:

• Heizung: Truma Combi 6 Gas/Elektro, Boiler – wintertauglich!

• Elektrik: AGM-Batterie 95 Ah, USB (3xA/1xC), CEE.

• Tanks: Frisch 122 l, Abwasser 92 l.

• Heckgarage (150 kg), 7 Jahre Dichtgarantie.

• Fahrradträger

• Dachlüfter

• Außendusche und Gasanschluß
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• Hubstützen

Wir verkaufen im Auftrag - ohne Kosten für den Käufer.

Ihre Vorteile beim Camperkauf und Verkauf über unseren Maklerservice:

• wir erstellen Fotos (Deko) + Anzeigentext und übernehmen die Kommunikation

• Zusammenarbeit ausschließlich mit seriösen Verkäufern, das Fahrzeug und die Daten wurden persönlich überprüft

• kein Zwischenhändler, bessere Konditionen

• Auf Wunsch gibt es eine Reparaturkostenversicherung

• Sichere Zahlungsabwicklung, mehr Sicherheit für beide Seiten

• Begleitete Fahrzeugübergabe mit detailliertem Übergabeprotokoll – hier hat der Käufer nochmal eine extra
Sicherheitsstufe da Angaben auf Funktion geprüft werden.

• Logistische Unterstützung bei Besichtigung und Abholung (inkl. Bahnhof- oder Flughafentransfer auf Wunsch)

• Auf Wunsch übernehmen wir auch den Verkauf Ihres bisherigen Campingfahrzeugs

Wir unterstützen gerne bei Anfragen zu Finanzierung, Reparaturkostenversicherung (ähnlich Händlergarantie) und
weiteren Versicherungen.

Trotz aller Mühe und Sorgfalt können Fehler in dieser Fahrzeugbeschreibung nicht ausgeschlossen werden. Die
Beschreibung dient ausschließlich der allgemeinen Orientierung über das Fahrzeug und stellt keinen Vertragsbe-
standteil im rechtlichen Sinne dar. Ausschlaggebend sind einzig und allein die Vereinbarungen im Kaufvertrag
Die genaue Aufstellung der Ausstattung (die gesondert zu überprüfen ist) erhalten Sie von Ihrem Motorhome Depot
Makler.

Der Kilometerstand war zum Zeitpunkt der Erstellung korrekt, kann sich jedoch bis zum Verkauf durch den
laufenden Einsatz des Fahrzeugs beim Verkäufer erhöhen.
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g • Breitspurfahrwerk, Frontantrieb, Tagfahrlicht im Serienschweinwerfer integriert, Tempomat, Fahrerairbag, Bei-

fahrerairbag, ABS, EBD, ESP, ESC inkl. ASR und Hillholder, Start & Stop Funktion inkl. Booster, Elektrische
Fensterheber und Zentralverriegelung im Fahrerhaus, Pannen-Set Fix & Go Kit, Getränkehalter in der Mittelkon-
sole, Komfortable Fahreigenschaften durch Hinter- und Vorderachs- Stabilisatoren, Klimaanlage Fahrerhaus ma-
nuell, Scheibenbremsen, Umluftheizung, Drehzahlmesser, Servolenkung, Wegfahrsperre, 3-Punkt Sicherheitsgurt,
Tabletholder und USB-Steckdose, Fahrer- und Beifahrersitz in Wohnraumstoff mit Doppelarmlehnen, Fahrer-
und Beifahrersitz bei Teilintegrierten und Integrierten drehbar, Dieseltank 75 l, Höhen- und Neigungsverstellung
für Fahrersitz (für Beifahrersitz optional), Fiat Ducato 2,2 l Multijet mit 118 kW (160 PS) - EURO 6

• Pakete (Basic Paket, Style Paket)

• 7 Jahre Dichtigkeitsgarantie, Dach- und Heckaußenhaut aus widerstandsfähigem GFK, Seitenwandaußenhaut aus
Aluminium-Glattblech, Dach- und Wandstärke 34 mm, Fußbodenstärke 41 mm, Formschöner Heckleuchtenträger
dreiteilig mit integrierten Leuchten, Hochwertige Aufbautür mit ergonomischer Griffposition innen und außen,
Fliegengittertür (einteilig), Ausstellfenster doppeltverglast mit Verdunkelungsrollo und Fliegenschutz (ausgenom-
men Toilettenraumfenster), Dachhaube in Milchplexiglas mit Fliegenschutz, Elektrische Trittstufe, Großzügi-
ge Heckgarage mit Rahmenabsenkung, Antirutschfläche, Verzurrösen und Innenbeleuchtung (modellabhängig),
Schwallwasser Dichtungen an den Außenstauraumklappen und Türen, Zuladung Heckgarage bis zu 150 kg

• Fiat Ducato 2,2 l Multijet mit 103 kW (140 PS) - EURO 6, 16” Alufelgen für Light Chassis, Editionsabklebung,
Wohnwelt Nebula, Kabelvorbereitung für Rückfahrkamera, Stoßfänger lackiert, 16” Alufelgen Original Fiat, Auf-
bautür mit Fenster, Rahmenfenster, Abwassertank isoliert, Design Applikation Heck, 2. Außenstauraumklappe
(Größe modellabhängig), Sonderfarbe Dachstauklappen, Bettenumbau Einzelbett zu Doppelbett, Faltverdunke-
lung Fahrerhaus, TV Paket (22” Flachbildschirm + Halter, Teleco Flatsat Classic 65), Großer Kühlschrank 167
l mit separatem Frosterfach 29 l, Chassisfarbe Silber Metallic, Markise 4,5 m, Fenster in T-Haube

• LED Beleuchtung integriert unter den Dachschränken, Leistungsstarke, wartungsfreie AGM-Aufbaubatterie (95
Ah) inkl. Ladegerät (18 A), Bord-Control-Panel mit Angabe aller Füllstände und Batteriekapazitäten, Zuschalt-/
Trennautomatik für Starter- und Aufbaubatterie sowie Kühlschrank, Elektrischer Ladeautomat für Aufbau- und
Fahrzeugbatterie 12 V/ 18 A, CEE-Außenanschluss für 230 V mit Sicherungsautomat, FI-Schutzschalter, LED
Außenleuchte, LED Wohnraumleuchte, 4 x USB-Steckdose (Grundriss abhängig), Wassertank inkl. Boiler 122 l
und Abwassertank 92 l, 12 V TV-Vorverkabelung inkl. Flachbildschirmhalter

• Combi 6 Gasheizung mit integriertem 10 l Boiler, Gasabsperrhähne gut zugänglich und zentral angeordnet,
Gasflaschenkasten für zwei 11 kg Gasflaschen
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• Cassettentoilette mit elektrischer Pumpe und drehbarem Sitz, Dachhaube mit integriertem Insektenschutzrollo
(modellabhängig), Große Spiegelflächen, Kleiderstange in der Nasszelle, Geräumiges Raumbad mit gegenüber-
liegender separater Dusche, Flexschienensystem mit 2 Haken

• Isofix für 2 Plätze, Ergonomisch geformte Polster für mehr Sitzkomfort, Großzügige Stauräume und Abla-
gemöglichkeiten, Möbeldekor Pure Spring und Cosy White, Fußboden Casual Suite, Gemütliche L-Sitzgruppe mit
freistehendem, dreh- und schwenkbarem Tisch, Hochwertige Matratzen mit erhöhtem Liegekomfort in allen Bet-
ten, Matratzenbezüge abnehmbar und waschbar, Holzlattenrost in allen Festbetten für erhöhten Liegekomfort,
Hinterlüftete Stauschränke und Truhen

• Ergonomisch angeordnete Küche mit großzügiger Arbeitsfläche, Geräumige Schubkästen mit Servo-Soft im
Küchenblock, 3-Flamm Gaskocher mit gusseisernem Topfträger und Glasabdeckung, Großes Rundspülbecken
aus Edelstahl mit Glasabdeckung in Schwarz, LED Band, Abfalleimer, Flex- Schienensystem mit 2 Haken

• Zulassungsdokumente
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Herr Thomas Huck
Enderlestraße 60
68775 Ketsch

k thomas@motorhomedepot.de
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